

Манцуров Александр Николаевич

Избран депутатом Законодательного собрания НСО по одномандатному округу №23 (части Калининского и Заельцовского районов Новосибирска).

Комитет по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям.

Партия: «Гражданская платформа».

Приложение к газете ведомостинсо.рф ВЕДОМОСТИ Законодательного Собрания Новосибирской области



Депутатские заботы

Александр Манцуров в Законодательном собрании работает только второй год, но его общий депутатский стаж насчитывает уже двенадцать лет. В 2005-м и 2010 годах он избирался депутатом Совета депутатов города Новосибирска, а в 2015 году жители избирательного округа №23, куда входят части Калининского и Заельцовского районов, большинством голосов доверили Александру Николаевичу право представлять свои интересы в главном законодательном органе власти НСО. В заксобрании он единственный нефракционный депутат, представляющий партию «Гражданская платформа». Мы беседуем с Александром Манцуровым о результатах его работы в качестве депутата заксобрании и планах на ближайшее будущее.

Горячая вода должна быть чистой

— Александр Николаевич, какие пожелания высказывали вам жители округа перед выборами?

— В ходе предвыборной кампании 2015 года я посетил практически все дворы своего округа, лично общался с избирателями. Дело в том, что во время моей 10-летней работы в городском Совете нам совместно с жителями городского округа №11 удалось сделать многое для более комфортного проживания в Калининском районе. Однако округ Законодательного собрания в два раза больше. Теперь территория моей ответственности включает в себя часть Заельцовского района — большие жилые массивы, расположенные вдоль улицы Кропоткина от Ипподромской до Красного проспекта и вдоль улиц Линейной и Галушцака от Красного проспекта до Нарымской. В Калининском районе территория округа приросла утопающим в зелени Танко-



вым жилмассивом и улицей Богдана Хмельницкого — наследием одного из крупнейших предприятий нашего города, завода «НЗХ», знаменитым своей уникальной застройкой и уютными зелёными дворами.

Во время личного общения с избирателями формировался и перечень наказов, в который вошло более полутора сотен предложений. По программе наказов можно чётко проследить все болевые точки — дороги и вывоз мусора в частном секторе, благоустройство внутридворовой территории и детские городки на Красной горке, Кропоткина и Танковой, нехватка спортивных объектов и высокий автомобильный трафик на Линейном жилмассиве.

Помимо проблем, связанных с городским хозяйством, характерных для города в целом, существует ряд совершенно конкретных и уникальных вопросов. Например, переход многоквартирных домов с открытой системы горячего водоснабжения на закрытую. Основная часть домов Красной горки и Танкового жилмассива была построена в 1950—1965 годах, и сейчас, к большому сожалению, жители практически 200 домов, расположенных на улицах Народная, Танковая, Богдана Хмельницкого, Александра Невского, 25 лет Октября, Учительская и Театральная, а также в 1-м и 2-м Краснодонских переулках, вынужденно получают некачественную горячую воду. Для решения этого вопроса в правительстве Новосибирской области по поручению, данному на основании наказов моих избирателей, идёт формирование программы перехода с открытой системы ГВС на закрытую, что позволит людям наконец получить чистую воду.

Бассейн для школы

— На многих округах львиную долю наказов занимают проблемы школ и детских садов. А как обстоит с этим дело у вас?

— Да, состояние образовательных учреждений — это и наша большая проблема. Если на городском округе, на котором я работал десять лет, вопросы ремонтов зданий и оснащения учреждений совме-

СТРАНИЦЫ
БИОГРАФИИ

- Александр Николаевич Манцуров родился 27 июля 1964 года в городе Каспийске.
- В 1986 году окончил Новосибирский электротехнический институт и начал работать на заводе «Жим-аппарат» инженером-конструктором.
- С 1989 года — заместитель председателя производственного предприятия «ВЕКТОР», специализирующегося на производстве вычислительной техники.
- С 1993 года — заместитель генерального директора в ОАО «Востокбурвод».
- В 1995 году избран председателем Совета директоров ОАО «Востокбурвод».
- С 2004 года — начальник департамента строительства ТХ «Сибирский гигант».
- В 2005-м и 2010 годах избирался депутатом Совета депутатов города Новосибирска IV и V созывов, участвовал в работе комиссий по муниципальной собственности и по градостроительству.
- В 2015 году избран депутатом Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №23.
- Председатель регионального Гражданского комитета Политической партии «Гражданская Платформа» в Новосибирской области.

Приёмная депутата Законодательного собрания Александра Николаевича Манцура

Адрес: г. Новосибирск,
Калининский район,
ул. Б. Хмельницкого, 40, к. 205.

График приёма граждан:

Понедельник — среда 9:00—18:00,
обед с 13:00 до 14:00
(помощники)

Четверг 9:00—14:00 (помощники)

Пятница 9:00—12:00 (помощники)

1-й понедельник месяца —
по записи (депутат)

Телефон 8 (383) 281-23-00

Депутатские заботы

►► Продолжение.
Начало на стр. 1

стными усилиями удалось решить, то на Танковом жилмассиве и Красной горке ситуация, можно сказать, критическая. Здания школ и детских садов находятся в плачевном состоянии и продолжают работать только благодаря педагогическим коллективам, которые в период летнего отдыха поддерживают косметическое состояние учреждений и облагораживают прилегающую территорию.

Учитывая высокую важность образовательного звена, мы с помощниками посетили каждый детский сад и каждую школу избирательного округа и, пообщавшись с педагогами и руководителями учреждений, составили список первоочередных задач, которые нам необходимо решить общими усилиями. Так, почти за три года моей работы, благодаря плотному взаимодействию с руководством дошкольных учреждений, в детских садах появились новые тентовые навесы, часть старых деревянных окон была заменена на пластиковые, были отремонтированы крыльца, ячейки овощехранилищ, приобреталась оргтехника, устанавливались входные двери в групповые помещения, а на игровых площадках появились новые малые формы.

Одним из проблемных мест в сфере образования стал, как бы это странно ни звучало, возврат зданий детских садов из коммерческого пользования в образовательный процесс. Освобождённые здания по улице Народная оказались непригодны к эксплуатации, и теперь содержание бесполезных строений лежит на плечах городского бюджета.

В 2017 году в плане моей работы появилось ещё несколько крупных объектов, нуждающихся в особом участии. Одним из них стал бассейн МБОУ СОШ №17. Сейчас бассейн, бывший когда-то уникальным для Кропоткинского жилмассива сооружением, представляет собой довольно печальное зрелище. Вода набирается прямо «из-под крана» — наливается



Депутаты Александр Манцуров и Андрей Жирнов на заседании комитета по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям.

холодная и разбавляется горячей. То есть в бассейне, спроектированном и построенном тридцать лет назад, просто не была предусмотрена система рециркуляции, позволяющая одновременно очищать и подогревать воду. Фильтры, установленные при строительстве бассейна, находятся в бетонной стяжке, что просто не позволяет произвести их замену или обслуживание. Второй блок проблем — система вентиляции. Без должного воздухообмена в помещении бассейна влажность достигает такой концентрации, что происходит разрушение отделочного слоя стен и потолка — а это ежегодные затраты школы, порядка 150—200 тысяч рублей, на косметический ремонт. В настоящее время моей командой совместно с департаментом



образования мэрии Новосибирска разрабатывается проектное решение для поэтапного приведения бассейна к современным нормам. Это позволит учащимся посещать не только полезные, но и безопасные спортивные занятия.

Другим знакомым для меня событием в 2017 году станет строительство нового фасада для лицея №200. Всего за четверть века работы этот лицей стал одним из самых престижных учебных заведений города и по праву занимает первые строчки образовательного рейтинга. Однако внешний вид здания совершенно не соответствует его содержанию. Считаю, что фасад учебного заведения, ставшего лицом Заельцовского района, необходимо реконструировать. Уже сейчас мы подготовили конкретный проект, по которому проведём работы, и уже в этом году лицей встретит нас новым современным «лицом».

Это очень большой объём работы, ведь к нам обращаются не только жители 23-го избирательного округа, и мы стараемся помогать всем обратившимся и рассматриваем каждый конкретный случай.

В нашем центре людей консультируют по широкому спектру вопросов, начиная от вступления в наследство, заканчивая сферой ЖКХ. Мы помогаем людям составить правильные документы, понять свои права и обязанности, при необходимости направляем депутатские запросы. Самое главное — дать человеку чёткое понимание возможных путей решения его проблемы. Тем более что в условиях постоянно меняющегося законодательства даже специалисту достаточно трудно ориентироваться в нормативных документах. Поэтому по возможности я отправляю своих помощников на профильные семинары, которые проводят органы власти Новосибирской области и города Новосибирска.

— Как складываются ваши отношения с городской властью?

— Исполнительную власть мы активно привлекаем к решению проблем жителей. За долгий период работы в Калининском районе у меня сложились хорошие отношения с местной администрацией, за три года налажен конструктивный диалог с администрацией Центрального округа. Это очень важный момент в работе депутата, так как большая часть обращений граждан имеет достаточно чёткий механизм решения, который чаще всего реализуется через исполнительную власть. Например, плотный транспортный трафик через Линейный жилмассив. На встрече с жителями Линейного этот вопрос был обозначен в числе приоритетных. Так и появился в моём плане наказ №23-107 «Провести реорганизацию дорожной сети Линейного жилмассива Заельцовского района, организовать движение по улице Галушца от улицы Нарымской до Красного проспекта, сократить движение транзитного транспорта через придомовые территории Линейного жилмассива».

Этот важный вопрос можно было решить только путём создания сквозного проезда от улицы Нарымской до Красного проспекта. Однако точечная застройка улицы Галушца спутала все карты. Буквально на днях, 1 июня, мы вернулись к этому вопросу: в мэрии Новосибирска прошли публичные слушания, на которых было принято решение достроить улицу Галушца и разгрузить дворы многострадального Линейного жилмассива.

Диалог превыше всего

— Как работает ваша общественная приёмная? Какие услуги она оказывает жителям округа?

— Безусловно, работа депутата по большей своей части складывается из общения с людьми. Надо понимать, что просто так человек к депутату не приходит — каждому обратившемуся нужна конкретная помощь. Чаще всего людям необходима правовая информация по тому или иному вопросу, именно поэтому на базе моей общественной приёмной был организован правовой центр. Актуальность создания такого центра подтвердилась за считанные месяцы — с апреля по декабрь 2016 года было проведено 648 юридических консультаций.

Подарок к юбилею

Традиционно приёмная депутата по 23-му избирательному округу располагалась в ДК имени Горького — одном из самых знаковых объектов Калининского района и города Новосибирска. Насыщенная культурная и общественная жизнь во Дворце культуры бьёт ключом.



Ежедневно ДК принимает огромное количество творческих коллективов — студии, ансамбли и даже оркестр. Великолепные концерты посетили сотни тысяч жителей нашего города, а в 2017 году ДК имени Горького отметил юбилей — 60 лет!

Однако годы не пощадил памятник архитектуры. В здании ежегодно проте-

кает крыша; система вентиляции, проложенная в стенах учреждения, давно не выполняет свою функцию; помещения и коридоры Дворца культуры требуют ремонта.

На каждой предвыборной встрече с Александром Манцуровым в Калининском районе от жителей звучали те или иные просьбы помочь зданию ДК. В итоге в перечень наказов избранного депу-



Празднование Масленицы на площадке ДК «Горького» совместно с ТОС «Горьковский».

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Спроектированный архитекторами А. С. Михайловым и В. С. Внуковым в 1952 году, ДК Горького строился уже в пору «борьбы с излишествами» в архитектуре. Благодаря ведомственной принадлежности проект ДК смог обойти тенденцию конца 50-х годов к упрощению архитектурных сооружений. Строительство было закончено в декабре 1956 года, а в феврале 1957 года состоялось торжественное открытие ДК им. М. Горького. Уже через пять лет, к концу 1962 года, здесь работало 15 взрослых и 41 детский коллективов художественной самодеятельности.

тата вошли такие пункты, как ремонт зрительного зала ДК им. Горького, ремонт системы вентиляции, восстановленные паркета в рекреациях первого этажа, косметический ремонт стен и потолка здания и другие.

Уже с первого года депутатских полномочий Александру Манцурову удалось добиться хорошего результата — в предъюбилейном 2016 году был выпол-

нен наказ по замене кресел в зрительном зале. Кроме того, в том же году из депутатского фонда Александром Манцуровым были выделены средства для закупки и установки нового светового оборудования на сцене. В качестве подарка на юбилей, по просьбам коллективов, в 2017 году для Дворца культуры имени Горького будет приобретён баян.

Учитесь у ветеранов!

У Александра Манцура уже давно сложились очень тёплые отношения с Советом ветеранов Калининского района. Они были наработаны за 10 лет депутатства Александра Николаевича в городском Совете и нисколько не ослабели после его избрания в Законодательное собрание Новосибирской области.

Основные направления совместной работы депутата и Совета ветеранов — это проведение мероприятий для уважаемых ветеранов района, а также адресная помощь и, конечно же, обязательные подарки ко Дню Победы ветеранам, которых, к сожалению, остаётся всё меньше и меньше... С председателем Совета ветеранов Василием Горбуновым Александр Манцуров всегда находит общие точки для взаимодействия.

— Наш депутат — человек очень общительный и всегда доступный для нас, — говорит Василий Егорович. — Александр Николаевич пользуется большим авторитетом у президиума нашего совета и всех ветеранов. Он регулярно приходит к нам, выступает на наших встречах. С какими вопросами ни обратиться к нашему депутату, он всегда находит по ним положительное решение.



Василий Горбунов вручает Александру Манцурову медаль А. Н. Покрышкина.

В Калининском районе сейчас проживают **150** ветеранов Великой Отечественной войны

На юбилей активистов Совета депутат тоже приходит не с пустыми руками. Организовал Александр Манцуров и призовой фонд для победителей шахматного турнира среди ветеранов, организованного энтузиастом-шахматистом Евгением Никитиным.

На новом, областном, округе у депутата появились новые друзья — Совет ветеранов Завельцовского района, возглав-

ляемый профессиональным руководителем — замечательной Ниной Митяниной. Организации, которую возглавляет Нина Владимировна, в этом году исполнилось 35 лет. Празднование юбилея Совета, прошедшее в ДК «Энергия», стало одним из самых ярких событий района.

— Деятельность нашего Совета многообразна, и Александр Николаевич в любом начинании помогает нам словом и делом, — говорит Нина Митянина.

Нина Владимировна с теплотой и благодарностью вспоминает внимание и помощь, которую Александр Николаевич оказывает Совету ветеранов.

— Люди старшего поколения — пример для молодёжи: в них умело сочетаются мудрость, жизненный опыт и стремление жить, — говорит Александр Манцуров. — Они умеют просто говорить о сложных вещах и никогда не лукавят. Молодому поколению надо как можно чаще проявлять внимание к людям почтенного возраста и учиться у них — ведь это бесценный опыт!

Забота о ветеранах всегда в числе приоритетов работы депутата Александра Манцура.



Празднование Дня Победы совместно с ТОС «Гагаринский» и детской библиотекой им. В. Ю. Драгунского.

Отчёт о расходовании средств депутатского фонда депутата Законодательного собрания НСО Манцура А. Н.

2016 год

- Ремонт ячеек и утепление стен овощехранилища МКДОУ д/с №343 – 80 тысяч рублей
- Установка теневого навеса МКДОУ д/с №473 – 140 тысяч рублей
- Ремонт крылец МКДОУ д/с №491 – 120 тысяч рублей
- Ремонт крылец МКДОУ д/с №460 – 90 тысяч рублей
- Замена деревянных окон на пластиковые МКДОУ д/с №448 – 130 тысяч рублей
- Установка малых форм на прогулочных площадках МКДОУ д/с №193 – 120 тысяч рублей
- Ремонт теневого навеса, установка пластиковой двери тамбура и металлической входной двери в МКДОУ д/с №20 – 80 тысяч рублей
- Проведение общехозяйственных работ в МКДОУ д/с №101 – 50 тысяч рублей
- Установка пластиковых окон, приобретение лакокрасочных материалов для МКДОУ д/с №499 – 110 тысяч рублей
- Выполнение ремонтных работ в помещении МКУ города Новосибирска «Центр психолого-педагогической поддержки молодежи «Родник» (ул. Народная, 69) – 80 тысяч рублей
- Приобретение компьютерной техники, напольных покрытий для групповых комнат МКДОУ д/с №19 – 80 тысяч рублей
- Приобретение и установка пластиковых окон в МКДОУ д/с №326 – 75 тысяч рублей
- Приобретение и установка тамбурных дверей МКДОУ д/с №460 – 50 тысяч рублей
- Приобретение оборудования для пищеблока. Приобретение и установка входных дверей и кроватей в ясельные группы МКДОУ д/с №448 – 120 тысяч рублей
- Установка горки для старшей группы на детской площадке (ул. Кропоткина, 128/3) – 50 тысяч рублей
- Установка игровых и спортивных элементов на детской площадке (ул. Рельсовая, 2) – 100 тысяч рублей
- Приобретение школьных парт в МБОУ «Гимназия №9» – 61 тысяча рублей
- Приобретение трехъярусных кроватей в МКДОУ д/с №101 – 70 тысяч рублей
- Установка песочницы и детского спортивного комплекса для младшей группы на детской площадке ул. Б. Хмельницкого, 5/1 – 51 тысяча рублей
- Установка детского спортивного комплекса для младшей группы на детской площадке ул. Б. Хмельницкого, 2/2 – 45 тысяч рублей
- Приобретение светового оборудования для зрительного зала и звукового оборудования в ДК им. М. Горького – 248 тысяч рублей

2017 год

- Ремонт кабинета педагога-психолога МКДОУ д/с №499 – 240 тысяч рублей
- Ремонт помещения в музыкальном зале МКДОУ д/с №19 – 100 тысяч рублей
- Приобретение оборудования для прачечной МКДОУ д/с №101 – 127 тысяч рублей
- Ремонт уличной сценической площадки (ул. Б. Хмельницкого, 12/1) – 50 тысяч рублей
- Приобретение компьютерной техники для МКДОУ д/с №325 – 30 тысяч рублей
- Обустройство детской площадки (ул. Танковая, 27) – 230 тысяч рублей.
- Приобретение музыкального инструмента (баяна) для работы музыкальных коллективов ДК им. Горького – 100 тысяч рублей
- Проведение работ по ремонту бассейна МБОУ СОШ №17 – 850 тысяч рублей
- Установка системы видеонаблюдения МКДОУ д/с №82 – 150 тысяч рублей
- Ремонт овощехранилища МКДОУ д/с №20 – 73 тысячи рублей
- Проведение частичного ремонта лестничного марша, расположенного между МБОУ «Гимназия №9» и домом 33/1 по ул. Лейнинская – 50 тысяч рублей.

Праздники всегда с нами!

Кто плодотворно трудится, то умеет и отдыхать весело, дружно, с огоньком! Где ещё так ярко проявляется широта народной души, как не на праздниках? Много разного рода праздничных гуляний устраивается и на избирательном округе №23 Новосибирска. Есть и другие, не менее интересные варианты проведения досуга – будь то культурные мероприятия или спортивные состязания. И трудно найти такой из них, который проводился бы без участия депутата Александра Манцура.



Гуляет Масленица на Плехановском жилмассиве! Праздник взрослым и детворе устроил ТОС «Плехановский» при поддержке Александра Манцура.



Творческий вечер отдела «Пирамида» в молодёжном центре «Содружество». Содействие в проведении этого мероприятия тоже оказал депутат.



Для детской женской футбольной команды ТОС «Кропоткинский» Александр Манцуров помог приобрести футбольную форму и мячи.



11 марта в библиотеке им. Д.С. Лихачёва состоялась настоящая «Битва хоров» среди коллективов Калининского района. Организовал её «Союз пенсионеров России». Участие в организации мероприятия принял Александр Манцуров.

Поддержка делом

Отделением Всероссийского общества инвалидов я руковожу два года и начал работу с установления контактов с депутатами. Александр Манцуров сразу откликнулся и помог провести нам декаду инвалидов. Так между Александром Николаевичем и нашей организацией установились дружеские отношения. Теперь отношения выходят на новый уровень: если сначала мы обращались за деньгами или с какими-то небольшими просьбами, то в этом году решили двигаться к финансовой независимости. Александр Манцуров предоставил нам грамотных менеджеров, и с их помощью мы до конца года запустим первое соб-

ственное производство. Тем самым и рабочие места создадим, и деньги заработаем. А депутат обязался помочь нам с реализацией нашей продукции. Спасибо ему за такую поддержку делом! А ещё за то, что поддерживает законы, которые облегчили бы нам, инвалидам, жизнь и благодаря которым инвалидов активнее брали бы на работу, спасибо и за то, что не забывает нас, жителей Заельцовского района, хотя в основном его округ в Калининском районе. Здоровья и сил нашему депутату!

Трусов Дмитрий Анатольевич,
руководитель Заельцовского местного отделения
Всероссийского общества инвалидов